
لأ�اديمية�ا���و�ة�لل��بية�والت�و�نا  
سطات/���ة�الدار�البيضاء�  

       عین السبع الحي : المدیریة الاقلیمیة 
  المحمدي

  2/1  الصفحة  �متحان��قليمي�الموحد�لنيل�ش�ادة�الدروس��بتدائية

  2  المعامـل  2120   يونيودورة��

دة�م  الر�اضيات                      :المـــادة�

  �نجاز
س 1

  د30

   

  

І – نقطة13(  الأعداد و الحساب(  

  (14,15 + 64,75) - 284  : ضع و أنجز ) 1     

 :  أحسب ما یلي  )2    
                                2           1                       3           1 1                       
                                 3           2                       4           3       

    23,25 x 47 :    ضع و أنجز 
  :  أوجد الخارج المضبوط لـ   )4 24  :  75,84

  : مسألة      )  5     

 6%آخر بسعر مبلغا في بنك  ووضع اخوه حسن  8 %سنة  بسعر لمدة   احد البنوكفي  مبلغا من المال سعید وضع       
  . dh 2304ایضا فحصل كل منھما على نفس الفائدة السنویة سنة   لمدة

  ایھما وضع اكبر مبلغ؟ -

ІІ  - نقطة11(  ةسدھنال(  :  
               

  ما طبیعة ھذه الزاویة ؟. باستخدام الأدوات الھندسیة المناسبة   1010قیاسھا    EÔFارسـم  زاویة ) 6       
  .صفھاانشئ من         

           AB = 4 cm     و       DÂB  = 40o  بحیث   ABCD  المعین أنشئ  )7       
  )قم بقص الشكل وإلصاقھ على ورقة التحریر) ( D(بالنسبة للمستقیم  ارسم مماثل الشكل التالي) 8      
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لأ�اديمية�ا���و�ة�لل��بية�والت�و�نا  
سطات/���ة�الدار�البيضاء�  

       عین السبع الحي : المدیریة الاقلیمیة 
  المحمدي

  2/2  الصفحة  دروس��بتدائيةالموحد�لنيل�ش�ادة�ال��قليمي�متحان�
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مدة�  الر�اضيات����������������������:المـــادة�

  �نجاز
س 1

  د30

  

 :مسألة ) 9

   . m 2000و طولھا  m 6000یطھا  مح، ریاضیة  مستطیلة الشكل ةقاع
  . m2اوجد مساحتھا ب

  

ІІI – نقطة 13(   القیاس( 

  :الوحدة المناسبة إلىأحول 
10(      0,08 km 12 hm 30,5 m =……………………………………m 
 

11(       1,5 q 7,5 kg 250 dag = ……..………………………………hg 
 

12(  46 m2 0, 14 a 9 hm2 =……….……………………………….a   
  

13(    0,005 km3 1250 dam3 2,75 hm3 =……………………………………hm3  

  

  :مسألة   )14
  

  .  طولھ     و عرضھ  m 6  قاعدتھ على شكل مستطیل طولھ صھریج على شكل متوازي المستطیلات،     
  . m3، احسب حجمھ ب و عرض القاعدة یساوي مجموع طول ھریج صع الااذا كان ارتف   

  

IV  - ھامعالجة البیانات وتنظیم:  

  :عدد التلامیذ الذین شاركوا في رحلة مدرسیة  یمثل الجدول التالي) 15

 المستوى السادس المستوى الخامس المستوى الرابع المستوى الثالث المستوى الثاني  المستوى الاول  

  16  9  15  14  11  12  عدد الاولاد

  12  15  15  13  13  14  عدد البنات

 الرحلة؟ الذین شاركوا فيكم ھو عدد التلامیذ   -

 لاد؟الأو أمالبنات  أكثر أیھم  -

  ؟عدد الأولاد  والبنات ما ھو المستوى الذي تساوى فیھ عدد  -
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